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OmnpenenuTh MUHUMAIIBHOE 3HAYCHUE CHITBI P U peaKiiy ONop CUCTEMBI,
Haxo/sencs B ToKoe, B oropax O u A.

Cueruienue (TpeHHe MOKOS) YYECTh TOJIBKO MEXKIY TOPMO3HOM KOJIOAKON 1 GapabaHOM.
Hano: G=1.2xH,Q=15kH, a=0.20m, b=0.45m, e =0.04m, ax = 45", fo, =0.25.

Hanmu: P, R,, R,.

Penienne.

PaccMoTpuM cHauana cucteMy ypaBHOBEIIMBAIOLIUXCSI CUJI, IPHIIOKEHHBIX K Telny O
(puc. 1). Ha Teno neicTBYIOT cuia TAKECTH Q, peakuusi HUTH Tu HOpMaJbHAas pEAKIIHs ]\71.
PaccmarpuBas Tenno Q kak MaTepUabHYIO TOUKY, COCTABUM YpaBHEHUS
pPaBHOBECHS YKa3aHHBIX CUIL: ZK =0, T-0=0 = T=0=15«H.
3aTemM paccMOTPUM PaBHOBECHE CHUJI, PUJIOKEHHBIX Oapabany (puc.1):
> M,(F)=0; T -2R+T"-R-F, -3R=0, (1)
rae FCw — CHUJIa CUEIUICHUS (CUJIa TPEHUS MOKOs);
T’ — cuna HaTsSKEHWs HUTH, AekicTByromas Ha 6apaban (' =T = Q =15«kH).
> X, =0; X,—T cos45 —N,cos45 +F, sin45 =0; (2)
DY, =0; Y,+T’sind45 —-T'—G—N,sin45 —F, cos45 =0; (3)
B cocTosiHuu npenenbHOro paBHOBECUS CUla P MUHUMAJIbHA, a CUJjla CLETITICHUS
(TpeHus OKOST) MEXKIy TOPMO3HOM KOJIOAKON 1 6apabaHOM OTpeAeIIeTCs] pPABEHCTBOM

Fy = fuNs. 0
W3 ypasuenuii (1) — (4) nonyunm:  F, = T'=15kH; N, = I;c“ = 01—25 =60xH;
cy .
X, =T"cos45 + N,cos45 — F,, sin45" = (15+60-15)- 0.5v2 =30v/2 =~ 42.426KH;
Y, =-T'sind45 +T'+G+ N, sin45 + F, cos45" = —15-0.5v2 +15+1.24+60-0.5v2 +15-0.5/2 =
Y, =162+ 30V2 = 58.626KH; cymMMapHas peakius B onope O paBHa

R, =~/ X2 +Y} =\/42.426> + 58.626" = 72.368KH.
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Jliig onpeiesieHnss MUHUMAaJIbHOTO 3HAYEHMsI CUJIbl P U peakiuu ornopbl 4 pacCMOTPUM
paBHOBECHE CHJI, MPUIIOKEHHBIX K pblYary TOPMO3HOTO yCTporcTBa (puc. 1):

M (F)=0;  N,a-F,e—Psina-(a+b)=0,

5)
ZX,:O; X,—Pcosa+F, =0 (6)
DY =0; Y, +Psina— N, =0; (7

Pemas ypaBuenus (5) — (7), momyyaem:
N,a—F . ~15-
p=_ 24— Fe _ §0 0.20-15-0.04 _ 114 ~ 24.803KH:
sina(a+b) sind5 -(0.20+0.45)  0.5v2-0.65
X,=Pcosa—F, =24.803-cos45 —15=2.538xH,

Y, =N,—Psina =60-24.803-sin45" = 42.462«kH ;

CyMMapHas peakuus B onope 4 paBHa R, = \/Xj +Y; = \/2.5382 +42.462% = 42.538xH.

Orser: P=24.803«xH; R, =72.368«xH; R, =42.538xH.



